



职事信息摘录（摘自 申命记生命读经 第二五篇）

申命记二十八章中的警告（含示恩典）

以色列人若不听从耶和华他们神的话，不确实遵行祂一切的诫命、律例，这一切的咒诅必临到他们，追上他们。十六至十九节指明咒诅要在每一个地方，每一件事上，以各种方式临到。他们在城里必受咒诅，在田间也必受咒诅；入也受咒诅，出也受咒诅。他们的筐子和抔面盆，都必受咒诅；他们腹中所生的，地所产的，以及牛犊、羊羔，都必受咒诅。二十至二十二节说到，咒诅要在他们所行的一切事上，以瘟疫、痨病、赤热、干旱并虫害、霉烂扰乱他们。这些疾病不放过百姓，却要附在他们身上，直到他们从这地上被吞灭。

这一切临到以色列人的咒诅，施行了神对他们的行政对付，使神在他们身上至终完成祂的经纶，证明祂是那位永不改变旨意的神。我们不要以为神对以色列人严厉地惩治，表示祂已放弃了他们。相反的，神的惩治指明祂不放弃他们。今天在我们身上，原则也是一样。神对信徒的惩治，指明祂没有放弃他们，而是不愿任由他们。

关于我们信徒今天的光景，我们需要在主面前敬虔。不仅以色列人是在神的惩治之下，我们也是在神的对付之下。我们需要问自己，是否预备好作得胜者被提，也就是在大灾难发生以前特殊的被提。得胜者要在灾难前，被提到第三层天；其他的信徒却要留在地上经过大灾难时期。这些信徒就像启示录十二章里的女人，要被神保守、看顾、喂养。然而，地上的光景会叫人大受威胁。魔鬼要被摔到地上败坏人类，敌基督要从无底坑上来，假申言者要与敌基督联合来败坏地，使地不再适合人类居住。所以，那三年半将是恐怖的时期。

我们已经看过申命记中，宣告祝福与咒诅的一段。我们也看见神没有放弃以色列人，反而为了成全以色列人而惩治他们。因此，神的惩治乃是一种成全。神在地上有两班百姓：以色列人和召会；二者祂都要成全。祂成全以色列人的时候，也在成全我们。今天，神在对付以色列人，同时，也在对付召会。

报告事项：

1. 周二 3/31 祷告聚会是分区在线祷告聚会，晚上8:00点在分区的在线祷告地点开始。弟兄姊妹们我们需要分别时间来参加。
2. 周二 3/31 是全球祷告日，盼望圣徒们拿起负担，抓住机会，在这一天分别出时间专特地为疫情祷告。
3. 本周书报进度：申命记生命读经第二五、二六篇。
4. 请弟兄姊妹们继续分别时间祷告。并继续为COVID-19在全球特别是在美国疫情的平息祷告。愿平安的神亲自保守众弟兄姊妹免于恐惧和忧虑。盼望众弟兄姊妹能个人地，两两三地，团体地享受这位又真又活的神！

线上聚会人数统计：

小排聚会（3/20-3/21）：167人
主日擘饼（3/22）：147人
祷告聚会（3/24）：59人

祷告负担：

新冠肺炎疫情——

为美国和全地

- a. 为美国认罪、悔改祷告。
- b. 为美国病得医治祷告。
- c. 为在抗击肺炎第一线奋战的医务工作者祷告。
- d. 为美国各级政府能够高效率地带领人民抗击新冠病毒祷告。
- e. 为疫苗的研制祷告。
- f. 为人民的自觉合作隔离祷告。
- g. 为福音充满美国让美国人民得救祷告。
- h. 祷告赞美神的属性与看顾，神是配得赞美称颂的。
- i. 为瘟疫在全球的停止祷告！
- j. 继续为中国祷告。

为召会生活

- a. 为圣徒们不放弃我们自己的聚集祷告。
- b. 为我们能借着多样网路的方式，小规模更紧密地彼此联结在一起祷告。
- c. 祷告圣徒们不仅不会祷告、孤立或自我疏远，而是更加积极主动，三三两两的在周中祷告交通。
- d. 祷告祷告把不利的限制，变成彼此牧养、彼此建造、建造召会的机会。
- e. 祷告有更多的人拿起负担，接触那些软弱、久不聚会的圣徒，把他们重新带回身体的联结里。
- f. 祷告在这些日子里，圣徒们能兴起来花更多时间在金香坛前。

报导（青职与年青家庭网上相调）

已过有很多关于主得着许多家庭的交通。原本我们是要借着三月二十日到二十一日在毗努伊勒相调中心的青职和年轻家庭相调聚会继续这个交通。因着新冠疫情的影响，这次交通最终是在上周六通过Zoom有一个小时的网上直播。来自纽约、新泽西、滨州和其他地区，共超过一百个家庭参加，包括孩子在内总数有大约两百位。借着看见彼此，大家都被更新也被鼓励，孩子们更热情地彼此问候。各家庭之间能有这样的互动是非常美妙的经历。

分享中提到：虽然当下世界局势紧张，对于各个家庭却是黄金时间。许多圣徒们平时都很忙碌，因着工作责任没有太多时间交通也没有太多家庭时间。但是现在主把家人们都限制在家里，祂就能得着祂在各个家庭中想要得着的。圣徒们被鼓励要抓住机会在这段时间里让主加强父母与孩子们的关系。这是所有家庭和孩子们有必要的家聚会的大好机会。



见证（喂养初信者）

我从2月开始和一位刚得救的弟兄进入初信喂养的追求。弟兄是去年11月就受浸了，当时主里面给我一个负担，这位弟兄需要被牧养，不是仅仅得救而已，更需要进入主的话。但是觉得自己缺乏经验，也不知道该如何牧养人，所以一直没有开始追求。之后的时间里，弟兄姊妹同着我一直为他得救后的追求和成长有祷告，越祷告主在里面给我的感觉越清楚，我需要主动拿起负担，来配合主在我们身上的工作，而不是被动的等着别的弟兄姊妹来。感谢主，简单地交通过后，这位刚得救的弟兄竟然欣然答应，我们便开始进入初信喂养的追求。

这两个月里，主就借着和弟兄的读经光照我。牧养实在不是凭我们的经验，更不是靠人的说教。唯有主是我们的好牧人，祂亲自来牧养每一位。林前三章7节说，‘栽种的算不得什么，浇灌的也算不得什么，只在那叫他生长的神’。我可以见证，从一开始只有我说话，到后来我们开始一同呼求主名，然后开始有些简单的祷告，感谢主，祂都一直地在弟兄里面动工。每次听到弟兄开口祷告，我里面都特别的喜乐，祂的话就在我们口里，也在我们心里，感谢赞美主！不要信靠自己或是觉得‘没有经验’，因为祂才是加强我们，住在我们里面，在我们里面生长的那一位。我们只需简单的向祂敞开，把一切摆在祷告里，祂必牧养我们，使我们不至缺乏。